

Крылатая звезда,
1989 - 1 мсб

К Р Ы Т К



Валентин ЛЕВАШОВ,
народный артист СССР,
художественный руководитель
Государственного академического
русского народного хора
имени М. Е. Пятницкого

Человек я штатский. Руководжу коллективом сугубо мирным — русским народным хором. Но, согласитесь, каждый день работая с русской песней, погружаясь душой в ее мир, населенный прекрасными людьми и высокими чувствами, невозможно не любить и ее создателей — простых русских людей, чьими мозолями поднято, чьей грудью защищено все, что есть вокруг нас.

В нынешнем году исполняется 125 лет со дня рождения Митрофана Ефимовича Пятницкого, создателя нашего хора, музыканта, высшей любовью которого были русский народ и русская песня. И всегда, с первых дней существования коллектива, носящего ныне его имя, звучали в наших программах песни русских воинов, песни нашей армии.

Служат в армии люди военные, но наша армия — армия мира. Армия, которая всегда готова прийти на помощь в трудную минуту, в экстремальной ситуации. Яркий пример тому помощь воинов многогосударственной Армении — сколько спасенных солдатскими руками, сколько вылеченных руками армейских врачей, сколько жизненно необходимых грузов перевезено военными летчиками. А впереди — восстановительные работы, наверняка в них будут участвовать военные строители.

Тема война-защитника продолжается и в нынешнем творчестве хора. Сейчас я сделал для него

обработки песни «Как служил солдат...» М. Блантера и песни В. Соловьева-Седого о Ленинграде — городе-солдате, городе-труженике, городе Октября. И в своем композиторском творчестве эту тему я считаю одной из самых главных. Вот и новая песня — «Над брянским лесом тишина» на стихи А. Казаринова посвящена партизанам-пахарям, взявшим в руки карающий меч, когда враг посягнул на их родимую землю.

Желаю вам, друзья мои, защитники наши, защитники мира, благополучия, счастья, всего самого-самого доброго.